
国際ロータリーのテーマ
奉仕しよう みんなの人生を豊か

にするために
会長 シェカール・メータ

クラブのテーマ
奉仕と親睦で笑顔と

感謝の輪を広げよう
会長 寄森 亘

第２７５０地区のテーマ
奉仕の心でつながろう

地域と世界と
ガバナー 三浦 眞一

２０２１年１２月２日第２５５２回例会プログラム

１２：３０ 開会点鐘 寄森会長

ロータリーソング

ソングリーダー 馬場会員・安居会員

「国歌」「奉仕の理想」

ビジター・ゲストの紹介 親睦委員会

会長報告 寄森会長

幹事報告 三田幹事

委員会報告

記念日祝い

ニコニコ・ボックス

ピアノ演奏 川上路子

卓話 「クラブ年次総会」

１３：３０ 閉会点鐘 寄森会長

The Rotary Club Of Tokyo Meguro

Ｗｅｅｋｌｙ Ｎｅｗｓ

会長 報告

・ 世界で変異株「オミクロン株」が発見され始め11月30日にも日本で初めて空港検疫でナミビアか
らの渡航者から発見されたと報道がありました。第6波の水際対策の為政府は外国人の入国禁
止に踏み切りました。12月上旬にはどのようなウイルスか分かるそうですが徐々に平時に戻りも
どりつつあったにも拘らず少しやるせない気持ちです。
マスク、手洗い、密を避け乗り切ってまいりましょう。
12月は「疾病予防と治療」月間です。

・ 私事ですが、先週土曜日の朝ベッドから背中の激痛で動けなくなりギックリ腰にでもなったのか
と2時間くらい蹲っておりました。やっと歩けるようになり共済病院に駆け込みましたが、11時まで
の診療で、救急の方で診療していただきました。
外科医の先生しかおらず、何と桑名先生をご存じのお医者様でCTを撮影していただき、広背筋
繊維の損傷、炎症（筋膜炎）だとの診断でした。ギックリ腰を通称「魔女の一撃」ともいうそうです
が、筋膜炎の通称にも使われるそうです。
今後は激しいスパーリングを慎み、健康増進のためのキックボクシングをやって参ります。

・ 本日は、年次総会です。
前年度会計報告と次年度委員会構成を確認し本年度を邁進して参りましょう。

みなさん健康体操に慣れてきました寄森会長、会長報告、健康体操とありがとうございます



幹事 報告

記念日のお祝い

ピアノ演奏 川上路子さん

卓 話

●コロナ禍での新生活スタイル

【注意事項】
※会話をする時は常時マスク着用
※食事前は、手を消毒し、食事中はなれべく話をしないで食べる
※距離を置いて座る

中村由利子作曲 曲名「ウィンター・ロマンス」

会員誕生日
１２月６日 池田会員
１２月６日 岩松会員

結婚記念日
１２月２日 須賀会員

クラブ年次総会

●今週も引き続き１２月１６日（木）クリスマス夜間例会の出欠表を廻しますので
こちらもよろしくお願いいたします。

●地区大会のチラシを本日お配りしております。当日の参加についても出席簿を
廻しますので、どうぞよろしくお願いいたします。
2月22日（火）の本会議は13時開会点鐘です。

■高尾山ハイキングに参加し奨学生のみんなとの記念撮影
お天気にも恵まれ、精進料理を食したようです。



出席記録 会員数 出席数 出席免除者 出席率
メーキャップ

補正

１１月２５日 総数 ３３名 出席 ２２ 名 出席０名/0名 66.7％

「先週のビジター・ゲストのご紹介」

ニコニコＢＯＸ

件数 ３件 金額 1６,000円 累計 ２７７，０００円 目標 １，０００，０００円

卓話ゲスト
NPO法人フェアスタートサポート代表 永岡 鉄平様

〃 コーディネーター 青山なつみ様

■寄森会長
フェアスタート永岡代表理事、青山コーディネータ様
本日の卓話宜しくお願い致します。

■三田幹事
永岡様、東京目黒RCへようこそ、卓話楽しみにしております。

■花谷会員
誕生日のお祝いを有難うございました。71才になりましたが元気です。

●職業奉仕セミナーに参加して（盛 会員）
職業奉仕セミナーに佐藤会員と寄森会長と出席してきました。
200人くらい集まっていました。
大きく２つ感想をお伝えします。
①渋沢栄一記念財団とロータリーの考えが似ている。
②SDGSとロータリー、川上しんのすけさんという第２６１０地区ローターアクトの３０才
のお話を聴いて今の若者は「こんな考えを持っているんだ」と思いました。

●12月2日奉仕プロジェクト委員会があります。
ご参加叶わないが、こんな奉仕がしたいと御意見がございましたらクラブ全体で考えて
いただきたい奉仕があれば話し合いたいと思います。



例会日：木曜日（Thursday） 12：30～13：30
例会場：ホテル雅叙園東京（hotel Gajyo-en tokyo）

〒153-0064 東京都目黒区下目黒1-8-1
TEL：03-3491-4111（代表）
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広報委員会週報委員会 ２０２1年１２月２日 第２５５２号

今後の予定

２０２１年１２月 「疫病と予防と治療」月間

１２月 ２日（木） 通常例会：クラブ年次総会 第6回理事会

１２月 ９日（木） 通常例会：

１２月１６日（木） 年末クリスマス夜間例会 ホテル雅叙園東京 「カノビアーノ」

■２０２１年１１月２５日（木） 第２５５１回

NPO法人フェアスタートサポート 代表理事 永岡鉄平様

●児童養護施設と企業とのパートナーシップが「子ども達の社会参画の精度を高める」
今日のお話の結論
親を頼らずに１８歳で社会に出る若者達（日本全国、１年間で約１，０００人～１，５００人
↓
数年後、半数以上がワーキングプアに陥っている
上記の課題に当団体を対峙し、対処ではなく「未然予防」の就労支援を行います

●課題解決に向けたひとつの有効打＝各児童養護施設と企業との連携による就労支援
「自分で決めた感の低い人生で自己責任」 ではなく 「自分でしっかり決めた人生で自己責任」

●高校が用意している進路決定の流れは
「児童養護施設の若者」 も 「一般家庭の若者」 も同じ
しかし…進学後中退と就職後早期離職率には大きな数字の差が発生する
↓
この差を補うためには何かしらのブースト（強化）を予め本人達に提供する必要がある
↓

このブーストの鍵を握るのが企業
以上、
「うまれ」や「育ち」に関係なく、全ての若者達が自分らしく「はたらく」を実現できる
社会を目指すことを基本理念に掲げ、施設入所支援と就職後のサポートに注力した活動
を行っています。

●目的…
児童養護施設等の子ども達の就労支援として当該施設等お職員様、子ども達から職場見学・就労体験
をお受入れいただける地元企業等の皆様へコンタクトできる道筋をつくる

●お願い事項…
児童養護施設等の子ども達への職場見学や就労体験の機会提供を前提としたNPO法人フェアスタート
サポートのWEBサイトへの貴社情報の提供


